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Megszokott minőség – 10% kedvezménnyel

Kellemes árak az étteremben
Nem sok olyan vállalkozás van még életben a kerületben, ame-
lyet a rendszerváltást követő hangulat hívott életre. A rákosszent-
mihályi Submarine Station – azaz Tengeralattjáró állomás – azon-
ban egyike azoknak, akik töretlen kitartással, ügyesen lavíroznak 
a változó idők tengerén.

Huszonegy évvel ezelőtt Ernst László és két társa egy fagyizóval 
indította a Csömöri út 80. alatt a vállalkozást, ám három év múltán az 
igények változásával profilt váltottak: ekkor született meg a Kaisers
Steak House, mely különleges steak-jeiről lett híres. S valóban, 
„messzi földről” is eljártak ide a vendégek, többek között a külön-
leges pácban érlelt marha-steak feledhetetlen ízvilágáért. A lávakö-
vön sült húsételekben is nagy mesterek voltak, de a hagyományos 
és nemzetközi ízek is szerepeltek az étlapon – kihez mi áll közelebb. 
Szemléletük már akkor az volt, hogy minőséget szolgáltassanak, és 
ide, a külvárosba importáljanak egy kis belvárosi színvonalat. Aztán a 
nyitott terasz beépült, ahol ötven vendég is kényelmesen elfér, de egy 
eltolható üvegfallal jó idő esetén a belső tér összenyitható a jelenlegi 
terasszal. 

De az élet nem állt meg, és jött egy újabb ötlet: megszületett a 
Submarine Station. Átalakult a belső is, igényes tölgyfa burkolatok, 
igazi „tengeralattjáró dizájn” fogadja a vendégeket mind a mai na-
pig. Ám a 
külcsin válto-
zását követ-
te a belbecs 
is: az étel-
sor kibővült 
a „tengeri 
herkentyűk” 
– halak, rá-
kok, kagylók 
– legváltoza-
tosabb fogá-
saival. Mára 
a Submarine 
Station nem 
csak az igényes ételkínálatáról, hanem különleges bor és pálin-
kaválasztékáról is híres. 14 éve rendszeresen, havonta rendeznek 
boresteket, ahol a neves borászok személyesen tartanak borkóstolót, 
beavatva a vendégeket a különleges borok kulisszatitkaiba.

Ernst László tulajdonos szemlélete, hogy mindig ki kell találni vala-
mit, valami újat, mert ahogy az élet nem áll meg, egy vállalkozásnak 
is mozognia kell. Akciós ajánlatuk például az a „virtuális svédasztal” 
2490 forintért, ahol a vendég az étlapban külön szereplő ajánlatból 
– 4-5 levesből, 20 féle főételből és 3-4 desszertből – válogathat össze 
egy menüre valót, melyet frissen, személyre szabottan készítenek el 
a szakácsok. A hagyományos svédasztallal szemben ez a megoldás 
mindenkinek előnyös: nem romlik meg semmi, a vendég pedig min-
dig friss és bőséges ételt kap. Másik kedvelt akciós szolgáltatásuk 
a napi menü, amely hétköznap 12-15 óráig áll a vendégek rendelke-
zésére 990 forintért. (Étkezési utalványt is elfogadnak.)

Rendszeres időközönként – mint például most – megújul az étlap-
juk, törzsvendégeik külön örömére, akik kedvenc éttermükben lelhet-
nek újdonságokra. Ez nem csupán „vadiúj” ételeket jelent, hanem a 
már étlapon lévők újabb variációit – mint ahogy egy jó háziasszony is 
módosít időnként a receptjein, hogy a családja kedvében járjon…

Most azonban mindenkinek szeretnének kedvezni, ezért az akciós 
ajánlatokon kívül a teljes kínálatukból 10 százalék kedvezményt ad-
nak – s ez egy állandó kedvezmény! Szeretnék ugyanis, hogy olyan 
vendégek is ellátogassanak hozzájuk, akik eddig esetleg az ár miatt 
nem jöttek. A nagyobb forgalom, kisebb haszon elvén működve min-
denki jobban jár! A megszokott, állandó minőségi szolgáltatást sze-
retnék minél több vendég részére elérhetővé tenni, alkalmazkodva a 
jelenlegi gazdasági helyzethez. Most tényleg érdemes kipróbálni, 
mit nyújt a Submarine Station minden kedves régi és új vendégének!

Submarine Station • 1161 Bp. Csömöri út 80.
Tel: 405-3768 • www.submarinestation.hu

A Submarine Station étterem látványa a Csömöri útról

bet királyné útja 4-6-ba szólt a 
riasztás, ahol a kétemeletes tár-
sasház tetején lévő füstelvezető 
cső meglazulva a járda fölé ló-
gott és veszélyeztette a lakókat. 
Késő délután a Nagy Lajos király 
útja 16-18-ban a háromemeletes 
társasház tetején lógó bádog 
szegélylécet távolították el.

Április 13-án a tűzoltósági mo-
toros létra használatával távolí-
tottak el egy vihar által letépett 
hirdetési ponyvát a Papp László 
Sportaréna tornyáról.

Április 19-én kézi erővel szed-
tek le egy 4 méter magasságban 
letört, lógó faágat az Állatkerti 
körút 2-nél.

Konyhatüzek
Április 9-én délben ételmara-

dék égett, füstölt egy Amerikai 
úti, háromemeletes társasház 
földszinti lakásának konyhájá-
ban. A raj a tűzhelyről eltávolí-
totta az edényt és szellőztetett, 
miután egy személyt kimentett. A 
sérültet a mentők kórházba szál-
lították.

Április 20-án késő délután 
a Füredi út 19-ben, egy ötödik 
emeleti lakás konyhájában égett 
a tűzön felejtett étel. A lángok át-
terjedtek a bútorzatra, az elszívó-
ra, a falak kormozódtak.

Április 22-én este a Sárrét park 
egyik harmadik emeleti konyhá-
jában égett a koszt, amit a lakók 
eloltottak. A falak bekormozód-
tak, megégett a konyhaszekrény 
és a mikrohullámú sütő. Sérülés 
nem történt.

Közlekedési mentések
Április 13-án este a Thököly 

út 108. előtt villanyoszlopnak üt-
között egy VW Polo, összetört a 
szélvédő és az autó jobb eleje. 
Egy személyt az Árpád kórházba 
vittek. A raj áramtalanított és sza-
baddá tette a forgalmat.

Április 18-án 13 óra után ki-
gyulladtak a kábelek egy éppen 
leparkoló Lada Samara motor-
terében. A raj eloltotta, a kár kb. 
100 ezer forint.

Április 20-án reggel a Korong 
utca 12-nél egy MAN típusú te-
herautó felső ponyvatartója egy, 
az út fölé behajló fát gyökerestől 
kifordított. Sérülés nem történt.

Egy Citroën AX típusú gépkocsi 
teljes terjedelmében égett április 
23-án 14 órakor a Szentmihályi út 
33. szám előtt. A mellette parkoló 
Fiat Puntonak a hőtől megolvadt 
a jobb oldali díszléce, tükre, meg-
égett az ajtó és a sárvédő. Káro-
sodott egy Rover típusú autó is, 
de senki nem sérült meg.

A Fogarasi út és Vezér utca 
sarkánál karambolozott egy Mer-
cedes személygépkocsi és egy 
Ford Galaxy. Egy közlekedési 
lámpa kidőlt, a felborult Merce-
dest a tűzoltók állították kerekeire 
áramtalanítás után. A balesetnek 
két könnyű sérültje volt.

XVI. kerület
Avar- és szeméttüzek

A Budapesti út 147-nél két D-
sugárral oltották a kb. 100 négy-
zetméteren égő száraz aljnö-
vényzetet április 8-án.

Április 9-én kézi szerszámok-
kal és D-sugárral oltották a 800 
négyzetméteren égő patakparti 
nádast, avart a Csókakő utca 35. 
szám térségében.

Hajléktalanok által összehor-
dott szemétdomb égett április 
14-én a Margit utca és Sarjú utca 
közeli erdős részen.

Fakárok
Április 8-án a Madách ut-

ca 22-nél egy kerítésre dőlt, a 
Hunyadvár utca 26-nál egy, a vil-
lanyvezetékre zuhant fát fűrészel-
tek szét.

Április 9-én a Nádor utca 22-
nél 15 méteres fa dőlt a járdára és 
Matáv-vezetékre. A Lajos utca 6. 
szám előtt egy fa a családi ház-
ra, kerítésre és utcai vezetékekre 
dőlt. A Béla utca 108-nál kb. 20 
méter magas fa dőlt az utcára, 
vezetékekre. A Mátéháza utca 2-
ben a családi ház udvarából egy 
cseresznyefa dőlt ki az úttestre, 
vezetékekre, letörte a kerti csa-
pot és megrongálta a kerítést is.

Április 10-én 15 méteres fa ket-
tétörve az utcai vezetékekre zu-
hant a László utca 10-nél. Húsz 
méter magas, vészesen megdőlt 
fenyőfát vágtak vissza a bizton-
ságos magasságig az Ilona utca 
46-nál.

Agglomeráció
Felborult a kamion

Egy fagyasztott húst szállító 
kamion futott padkára április 17-
én, a hajnali órákban, majd fel-
borult oly módon, hogy az utat 
teljes szélességében elzárta. A 
gödöllői tűzoltóknak a rakományt 
előbb egy másik kamionba kellett 
átpakolni, majd daruval állították 
talpra a pórul járt járművet.

Fáztak a hajléktalanok?
A gödöllői HÉV-kanyarban lé-

vő elhagyatott épületben történt 
ismételten tűzeset április 23-án 
– ágynemű és némi hulladék 
égett. A tüzet gyorsan eloltották, 
a tüzet okozó személyek viszont 
elszeleltek.

Nem volt robbanás
Épületrobbanáshoz riasztották 

a tűzoltókat április 23-án Aszód-
ról, de kiderült, hogy egy 5x15 
méteres parasztház teteje sza-
kadt be, csak úgy magától. Az 
épületben senki nem tartózko-
dott, a tűzoltókra a bent maradt 
értékek mentése maradt.

Tűzoltósági hírek

BESZORULT SÉRÜLTEK. Egy Suzuki Swift és egy Opel Zafira taxi
ütközött április 22-én éjfélkor az Ajtósi Dürer sor 9. szám előtt. A 
suzukiban ülő két személy súlyosan megsérült, őket a tűzoltók a 
karosszéria megbontása után mentették ki az autóból, és adták 
át a mentőknek.

XIV. kerület
Szeméttüzek

Az Erzsébet királyné útja 12-
nél lévő villamosmegálló sárga 
szemetese gyulladt ki április 8-án 
reggel 6 óra előtt.

Kora délután a Telepes utca 
86. szám alatti lakatlan, bontás-
ra ítélt épület udvarán oltották el 
egy D-sugárral a felhalmozott, 
égő szemetet.

Április 9-én 17 órakor egy put-
tonyfecskendővel oltottak egy 
gondatlanságból meggyulladt 
kukát az Örs vezér tere 1-nél.

Április 18-án délután 3-kor 
egy trolimegálló sárga szemete-
sét oltották el egy D-sugárral a 
Fogarasi út 10-nél.

Április 21-én a Nagy Lajos ki-
rály útja 79-nél lévő villamosmeg-
állónál lángolt egy zöld kuka.

Április 25-én este a járókelők 
oltottak el egy oszlopra szerelt 
szemétgyűjtőt a Thököly út és Il-
ka utca sarkánál.

Darazsak
A Pillangó park 3-5. szám alatti 

gimnáziumba április 8-án hívták 
a rajt, mert az épület ereszcsa-
tornája alá három méter magas-
ságban darazsak költöztek. A fa 
lambéria eltávolítása után kénla-
pot égettek, ám ettől meggyul-
ladt a fal Hungarocell borítása. 
Ezt porraloltóval oltották.

Viharkárok
A Jeszenák János utca 160. 

alatti családi ház használaton kí-
vüli kéménye megrepedt, és egy 
része veszélyesen megdőlt. Áp-
rilis 9-én délelőtt a raj a kémény 
meglazult részeit lebontva elhárí-
totta a balesetveszélyt.

Szintén 9-én éjjel több karvas-
tagságú ág hevert az úttesten a 
Dózsa György út 41-nél, ezeket 
kiérkezés előtt valakik a járda 
szélére rakták. Reggel az Erzsé-

Április 14-én a Kassai téren járőrözött dr. Papcsák Ferenc polgár-
mester, Kovács Balázs alpolgármester és dr. Réti László alezredes, 
zuglói rendőrkapitány. Az eseménynek ismét szimbolikus jelentő-
sége volt: egyrészt azt jelezte, hogy a kerület vezetése odafigyel a
közbiztonságra, másrészt a lakosság véleményére, tapasztalataira is 
kíváncsiak. Az önkormányzat és a kerületi rendőrség vezetője töb-
bedmagával a teret és a környéket is bejárta, megálltak, beszélgettek 
az árusokkal. Mindenhol kihangsúlyozták, hogy a közbiztonság javí-
tása érdekében a közterületi jelenlétet és a térfigyelő-rendszer kame-
ráit is bővíteni fogják. 

Négy nappal a közös járőrözést követően egy kerékpáros egy ki-
biztosított kézigránátot talált a Kassai téri templom hátsó bejáratánál. 
A rendőrség kiürítette a környéket, a tűzszerészek pedig hatástala-
nították a kézigránátot. Feltehetőleg az ügy előzményéhez tartozik, 
hogy a Kassai téri templom határozott fellépésű plébánosa a mise 
előtt elzavarta a lépcsőn kéregetni összegyűlt hajléktalanokat. A ké-
zigránátot egyébként rendkívül amatőr módon, egy gyújtózsinórral 
próbálta a tettes működésbe hozni, és ez szerencsére nem járt si-
kerrel. Az ügyben a BRFK Szervezett Bűnözés Elleni Osztálya indított 
vizsgálatot. (T)

Közös járőrözés
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2003. június 21-én Csíkszere-
dán „Quo Vadis (Hová tartasz) 
Székelyföld?” címmel konferen-
ciát tartottak. Ezen a résztvevők 
arról tanácskoztak, miképpen le-
hetne Székelyföld autonómiáját 
megvalósítani. A Székely Nem-
zeti Tanács a konferencia végén 
egy felhívással fordult Székely-
föld településeihez, melyben ar-
ra kértek mindenkit, hogy a saját 
területükön fokozottan ápolják a 
székelység hagyományait. Töb-
bek között azt is kérték a tele-
pülésektől, hogy a helységnév-
táblákon az ősi magyar írásmód 
szerinti rovásjelekkel is tüntes-
sék fel az adott helység nevét. A 
Zuglóban több iskolában is jelen 
levő Forrai Sándor Rovásíró Kör, 
két vezetője, Friedrich Klára és 
Szakács Gábor rendszeresen 
megfordult Székelyföldön, és így 
hamar értesültek a rovásírás ily 
módon történő népszerűsítésé-
ről. A házaspár azzal az ötlettel 
kereste meg a Székely Nemzeti 
Tanácsot, hogy a rovásírt hely-
ségnév-táblákat ne csak Szé-
kelyföldön, hanem a Kárpát-me-
dence más területein is próbálják 
meghonosítani. Ezt a szerepet 
Friedrich Klára és Szakács Gábor 
magukra vállalták. Az azóta eltelt 
években már közel 50 ilyen táblát 
avattak a Kárpát-medencében. 

Többségét az anyaországban, 
néhányat pedig a Felvidéken és 
Erdélyben. 

Azoknak a településeknek, 
melyek ilyen hagyományos ma-
gyar írásjelekkel írt helységnév-
táblákat tesznek ki, a program 
magyarországi koordinátorai a 
Székely Nemzeti Tanács üdvöz-
letét, illetve az általuk adományo-
zott székely nemzeti lobogót is 
átadják. Nemrég a XIV. kerület-
ben ilyen táblaavató ceremóniá-
ra került sor. Az ünnepség hely-
színe a Kerepesi út – Róna utca 

kereszteződése volt, ahol az öt 
zuglói rovásírt helységnév-táblák 
egyike található. A táblák kihelye-
zésének kezdeményezője Markó 
Elemér István önkormányzati 
képviselő (Jobbik) volt. A novem-
berben beterjesztett javaslatát a 
testület nagy többséggel meg-
szavazta. Ilyen rovásírt helység-
név-táblával egyébként Zuglón 
kívül Budapesten csak a XVI. és 
a XVII. kerületben találkozhatunk, 
de várhatóan a közeljövőben szá-
mos városrész csatlakozik majd 
ehhez a programhoz. (T)

Megünnepelték az országegyesítést
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Igazoltatással kezdődött…
Április 13-án a délutáni órákban a járőrök egy rikító sárga színű 

Renault személyautóra figyeltek fel a Szlovák úton. A rendőrök az au-
tóban ülő három férfit igazoltatták, akik eközben rendkívül idegesen,
feszülten viselkedtek. Ezért úgy döntöttek a rendőrök, hogy a gépko-
csit és utasait is teljes átvizsgálás alá vonják, aminek eredményeként 
előkerült több fekete símaszk, fehér cérnakesztyű és egy (feltehető-
en) gázriasztó fegyver. A három férfit előállították a kapitányságon,
ahol azonnal megindult az érdeklődés, hogy történt-e valahol rablás, 
amivel a férfiak kapcsolatba hozhatóak, de egyelőre nem tudták ösz-
szefüggésbe hozni őket ilyen bűncselekménnyel. Az egyik gyanúsí-
tott lakásán kábítószert találtak, ezért ellene eljárást indítottak. A fegy-
vert és a kábítószert szakértő vizsgálja. A kerületi járőrök éberségét 
dicséri, hogy az egyszerű igazoltatás ilyen eredménnyel zárult.

TRAFFIPAX-MENETREND  
a honlapon:  

www.helyihirek.hu

A Rákóczi úti Vietnámi Étterem feletti különte-
remben került sor április 30-án a vietnámi ország-
egyesítés 36. évfordulójának megünneplésére. A 
színvonalas eseményen részt vett Tran Ngoc Lieu 
asszony, a Vietnámi nagykövetség első titkára, Botz 
László, a Magyar-Vietnámi Baráti Társaság elnöke, 
Vu Quy Duong, a Magyarországon élő Vietnamiak 
egyesületének elnöke, Kovács Raymund, a XVI. 
kerület alpolgármestere, valamint a vietnámi ve-
terán katonák egyesületének néhány képviselője. 
Az esemény azért is volt különleges, mert múlt év 
októberében testvér-települési kapcsolatba lépett 
egymással a XVI. kerület és Hanoi Tai Ho kerülete. 
A protokolláris köszöntésekből kiemelkedett Botz 

László beszéde, aki az őskortól kezdve végighaladt 
Vietnám történetén, külön megemlékezve a gyar-
matosító franciákkal, majd a 600 ezer katonát felvo-
nultató amerikaiakkal vívott háborúra (amelyben ő 
személyesen katonai tanácsadóként vett részt a vi-
etnámiak oldalán). Április 30-án történt meg Saigon 
felszabadítása, s azóta az egyesített ország töretle-
nül fejlődik, az ott élő szorgalmas emberek miatt 
Vietnám lett Ázsia egyik legdinamikusabb országa. 
Kovács Raymund alpolgármester a testvérvárosi 
kapcsolatot emelte ki, legutóbb vietnámi szakem-
berek tanulmányozták itt a korszerű közigazgatást. 
A színes műsort követően állófogadás mélyítette 
tovább a magyar-vietnámi barátságot. (F)


